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Question 1

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 2

Not yet answered
Marked out of 1.00

ბერძნული სიტყვა "ფსიქე" ნიშნავს
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. სულს

c. სიცოცხლეს

d. არცერთი პასუხი არაა სწორი

ჰუმანისტური ფსიქოლოგიის მიხედვით დანაშაულის საფუძველია
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. არასწორი აღზრდა

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. ინსტინქტები, სოციალური გარემო და არასწორი აღზრდა

Time left
0:44:51
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Question 3

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 4

Not yet answered
Marked out of 1.00

თანამედროვე ფსიქოლოგიის მიხედვით ადამიანს თავისი ნაკლოვანენების დაძლევა
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. არცერთი პასუხი არაა სწორი

c. შეუძლია

d. არ შეუძლია

არარეალიზებული ადამიანი ისაა, ვინც
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. დაბალ ხელფასს იღებს

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. ვინც "თავის საქმეს"ვერ მიაგნო
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Question 5

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 6

Not yet answered
Marked out of 1.00

თვითრეალიზაციაზე აქცენტის გადატანის გამო XX საუკუნის ფსიქოლოგიას უწოდებენ
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. ბიჰევიორისტულს

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. ჰუმანისტურს

კარგ ხელმძღვანელი ისაა, ვინც ხელქვეითებზე
Select one:

a. მბრძანებლობს

b. ყველა პასუხი სწორია

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. ზრუნავს
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Question 7

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 8

Not yet answered
Marked out of 1.00

საინჟინრო ფსიქოლოგია (სფ) არის
Select one:

a. მშენებლობის ტექნოლოგია

b. არცერთი პასუხი არაა სწორი

c. ფსიქოლოგიის ერთ-ერთი დარგი

d. ყველა პასუხი სწორია

თანამედროვე შრომის მთავარი თავისებურებაა
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. არცერთი პასუხი არაა სწორი

c. კოლექტივში კარგი ურთიერთობები

d. მკაცრი შრომითი დისციპლინა
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Question 9

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 10

Not yet answered
Marked out of 1.00

წარმოების განვითარების მთავარი მექანიზმია
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. კონკურენცია

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. მოწინავე ტექნიკა

ახლის, უკეთესის ძიებას და შექმნას უწოდებენ
Select one:

a. არცერთი პასუხი არაა სწორი

b. ყველა პასუხი სწორია

c. ინოვაციას

d. ასოციაციას
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Question 11

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 12

Not yet answered
Marked out of 1.00

ინოვაციის ამოცანაა
Select one:

a. არცერთი პასუხი არაა სწორი

b. ყველა პასუხი სწორია

c. "შავი საქმის" ავტომატიზაცია

d. ახალი თანამშრომლების მოზიდვა

გამოკითხვის მეთოდებია
Select one:

a. მომუშავეთა ცოდნის შემოწმება

b. ინტერვიუ, ანკეტირება

c. ყველა პასუხი სწორია

d. არცერთი პასუხი არაა სწორი
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Question 13

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 14

Not yet answered
Marked out of 1.00

მომუშავეთა შერჩევის ერთ-ერთი ნაცადი მეთოდია
Select one:

a. პროტექცია

b. ყველა პასუხი სწორია

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. ნაცნობობა

თანამშრომლებს ნება არ უნდა მიეცეთ მიღწევებს
Select one:

a. მყარად შეეჩვიონ

b. არცერთი პასუხი არაა სწორი

c. გამოედევნონ

d. ყველა პასუხი სწორია
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Question 15

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 16

Not yet answered
Marked out of 1.00

"ოქროს შუაგულის პრინციპი" გამორიცხავს
Select one:

a. ყოველგვარ მეტისმეტობას

b. არცერთი პასუხი არაა სწორი

c. ყველა პასუხი სწორია

d. ცვლილებებს

თუ შრომის სტიმულია ინტერესი, მას ახლავს
Select one:

a. აღიარება

b. არცერთი პასუხი არაა სწორი

c. ყველა პასუხი სწორია

d. მაღალი თვითშეფასება
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Question 17

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 18

Not yet answered
Marked out of 1.00

იძულებითი შრომა იწვევს ნევროზებს, ნევროზები
Select one:

a. ავადმყოფობებს

b. კონფლიქტურ ურთიერთობებს

c. ყველა პასუხი სწორია

d. არცერთი პასუხი არაა სწორი

თუ პროდუქტი საზოგადოების მოთხოვნებს არ შეესაბამება
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. თანამშრომლები გაიფიცებიან

c. ორგანიზაცია ადგილს იცვლის

d. არცერთი პასუხი არაა სწორი
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Question 19

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 20

Not yet answered
Marked out of 1.00

წარმოებასა და მომხმარებლებს შორის პრობლემის მიზეზი
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. ეკოლოგიური პრობლემებია

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. პროდუქტის დაბალი ხარისხია

უსარგებლო წინადადებაზე მმართველს უნდა შეეძლოს
Select one:

a. გაბედულად თქვას არა!

b. არცერთი პასუხი არაა სწორი

c. დათანხმებაც

d. ყველა პასუხი სწორია
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Question 21

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 22

Not yet answered
Marked out of 1.00

მმართველს დროის ეკონომიაში ეხმარება
Select one:

a. უბის წიგნაკი

b. ყველა პასუხი სწორია

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. თანაშემწე მდივანი

მომხმარებლებთან მთავარია იცოდე კონკურენტუნარიანი მომსახურების
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. თეორია

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. პრაქტიკა
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Question 23

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 24

Not yet answered
Marked out of 1.00

"კომერციული გარიგების ოქროს წესებში" წერია
Select one:

a. კომერციაში არსებობს შემწყნარებლობა!

b. არცერთი პასუხი არაა სწორი

c. კომერციაში მეგობარი არ არსებობს

d. ყველა პასუხი სწორია

ადამიანური არსებობის სპეციფიკაა
Select one:

a. ყველა პასუხი სწორია

b. ვერბალური კომუნიკაციები

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. არავერბალური კომუნიკაციები
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Question 25

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 26

Not yet answered
Marked out of 1.00

ეფექტურ კომუნიკაციას მივყავართ
Select one:

a. ურთიერთგაგებისკენ

b. არცერთი პასუხი არაა სწორი

c. კონფლიქტისკენ

d. ყველა პასუხი სწორია

გლობალიზაციის შემადგენელი პროცესებია
Select one:

a. არცერთი პასუხი არაა სწორი

b. ყველა პასუხი სწორია

c. ვესტერნიზაცია, ლიბერალიზაცია, ინტერნაციონალიზაცია,

d. დენაციონალიზაცია
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Question 27

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 28

Not yet answered
Marked out of 1.00

ვესტერნიზაცია ნიშნავს
Select one:

a. საგარეო ვალების ჩამოწერას

b. დასავლური ღირებულებების განვრცობას

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. ყველა პასუხი სწორია

კაცობრიობის ისტორიაში გამოყოფენ განვითარების შემდეგ ეტაპებს:
Select one:

a. თემური, მონათმფლობელური

b. აგრარული, ინდუსტრიული, პოსტინდუსტრიული

c. არცერთი პასუხი არაა სწორი

d. ყველა პასუხი სწორია

 

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=478&forceview=1
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=480&forceview=1
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